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YIIPpOILIEHUE BBIPAXKECHUN

YPOK MareMaTHuKH B S KJIacce

Komnokonreiiesa A.B.
BOYCOII Ne 1 Tnuckoro partona KpacHogapckoro kpas




Thl yike NATUKIACCHUK. Thl MHOI0O 3HaCHIb U
MHOTIO€

yMmeemb. Ho kamablili ypok yuyuT T€0sl 4eMy-TO
HOBOMY. CeroaHst Mbl MPOAOJIKUM YUUTHCH
yHnpoumarb
BbIPAKCHUS,
ONHUPASICh HA CBOWCTBA YMHOKEHHA. ITO YMEHHE

Teoe IMPUTOAUTCH U ITPHN HAXOKIACHHUU 3HAYCHUSA

BbIPAKEHMH, U IIPHU PEeIIEHNH YPABHEHUM.



YcrHas padora




0T neHbKa Ao AJoma benku
MyTb YKa3bIBaOT CTPENKM

MomMoryu 6enbYOHKy nonacTb AOMOM.




PacnpenenTebHOE CBOIICTBO YMHOKEHHUSI OTHOCHTEJIBLHO
CJI0KEHUS.

J[J1s1 TOr0 4T00BI YMHOXKUTH CYMMY HA YUC/I0 MOKHO
YMHOKHUTHh HA 3TO YMCJI0 KAaXKIA0€ cJIaraemMoe u
CJIOKUTH
MOJIYYHUBIIMECH NIPOU3BEICHMS.
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PacnipenesiuresibHOE CBOMCTBO YMHOKEHHSA OTHOCUTEJIHLHO
BbIYMTAHMA.

Onsi Toro 4ToO6bl YMHOXWUTb PAa3HOCMb Ha YUCJIO , MOXXHO
YMHOXWUTb HA 3TO YNCIO YMEHbLUAaeMoe U BblYMTaemoe
N N3 NepBoOro NpousBeneHus Bbl4eCTb BTOPOE.

(a-e)-c=ac-aec



BbrymucnuTe:
» (2+3) - 4= 8+12=20
+ 6a + 2a= 8a
+ 12x-6x= 6x
+ 30b+15b=45b
* 14y-8y= 6y
+ 15y-y= 14y
5=

\




PaccMoTpuM penieHue YypaBHECHU A

14X — 6X =424
SX =424
X=424:8
X =53
OTBeT: 53

YNpoCTUTb Bblpa)eHue:

2y-7-10=(2- 7-10)-y=140y



BoinonHuTtb N 568 3,6

a) 4x+4x=424 6) 15y-8y=714
8x =424, 7y =714,
x=424:8; y=714:7,
X=53. y=102.

OtBeT: 53. OTtBeT: 102.
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Breimonauts Ne 574 0.B

6) 6y-2y+25=65

PeweHue:
4y+25=65;
4y=65-25;
4y=40;
y=40:4;
y=10.
OTtBeT: 10.

B) 72+62-13=130

13z2-13=130;

13z=130+13;
13z=143;
z=143:13;
z=11.

OTBeT: 11.



e
Penmtps No 578

1).IlycTh X CTp. 3aHUMAET pacckas, Torjaa 4x cTp. 3aHUMAaET
MTOBECTH, A TI0 YCIIOBUIO 33/1a4¥ BMECTE OHU 3aHUMaroT 70
CTpaHHII.

CocTaBUM U pEIINM YpaBHECHUE:
4x+x=70;

5x=70;

x=70:5;

x=14.

14 (cTp.)-3aHUMAET pacckas.

2)14 - 4=56(cTp.)-3aHUMAET ITIOBECTH
OtBert: 14cTpanun, 56 cTpaHull.




e
Penmts No 580

)IIycTh Kynuiin X CTOIOB, TOraa 9x CTyJIbEB, a 110
YCJIIOBHIO 33424 Kynuian 220 CTOJIOB U CTYJILEB.

COCTaBHMM M PEIIUM YPABHECHUE:
x+9x=220;

10x=220;

x=220:10;

Xx=22

22 croJia KyIuJIn.

2) 22 - 9=198 cTynbeB Kynuian
OtBert: 22ctona, 198 cryinbes.
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MpbI HOBTOPWJIN pacHpeaeuTe/IbHOe
CBOMCTBO YMHOKEHHUS OTHOCUTEJIHHO CJI0KECHUSA
U BLIYMTAHUS, YYUJIUCH IPUMEHATH €ro Mpu
YIPOIECHUHU BbIPAKCHUN, PEIICHUU YPABHCHUM,

a

TAKKe pelieHumn
3a/1a4 ¢ OMOIIBI0 YPABHEHUIA.

A Tenepsb s, BOJIICOHBIH
MBbIIIIOHOK,
NPOBEPI0 YeMY M KaK Thl
HAY4YHJICH



BbinonHMTE TECT U 3anNULLNTE CBOU
pe3ynbrarhl

1. 14Xx+06X
a.20x ©6.20 B.8x
2. 10y-2y
a.12y 0.8y B.DS.
3. PewinTb ypaBHeHne 4x+3x=77
a.10 6.7 B.11



[lomaluHee 3agaHue
n.14
Ne 614 (a, 0)
Ne 611
Ne 618
Cnacunbo 3a ypok.



